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Composition du QCM

CULTURE & SOCIETE

ART ET ARCHITECTURE

GÉOMÉTRIE ET PERCEPTION



Culture & Sociétés-Question 1:

☑



☑

Culture & Sociétés-Question 2:



☑

Culture & Sociétés-Question 3:



Culture & Sociétés-Question 4:

☑



☑

Culture & Sociétés-Question 5:



☑

Culture & Sociétés-Question 6:



☑

Culture & Sociétés-Question 7:



☑

Culture & Sociétés-Question 8:



ARCHITECTURE-Question 1:

☑



ARCHITECTURE-Question 2:

☑



ARCHITECTURE-Question 3:

☑

☑



ARCHITECTURE-Question 4:

☑



ARCHITECTURE-Question 5:

☑



ARCHITECTURE-Question 6:

☑



ART-Question 1:

☑



ART-Question 2:

☑



ART-Question 3:

☑



ART-Question 4:

☑



ART-Question 5:

☑



ART-Question 6:

☑

Le biomimétisme désigne un processus d'innovation et
une ingénierie. Il s'inspire des formes, matières, propriétés,
processus et fonctions du vivant.



GEOMETRIE-Question 1:

☑aucune de ces réponses n'est correcte

La surface hachurée est égale à :

Sh=𝑙𝑎 𝑠𝑢𝑟𝑓𝑎𝑐𝑒 𝑑𝑢 𝑐𝑎𝑟é𝑒 −
1

4
𝑙𝑎 𝑠𝑢𝑟𝑓𝑎𝑐𝑒 𝑑𝑢 𝑐𝑒𝑟𝑐𝑙𝑒

Alors; 

𝑆ℎ = XY2 −
1

4
XY²π

𝑆ℎ = 22 −
1

4
2²π

𝑆ℎ = 4 − π



GEOMETRIE-Question 1:

𝑆ℎ = XY2 −
1

4
XY²π

Rappelons que la 
surface d’un disque est 
égale à:

?

R= le rayon
D= le diamètre



GEOMETRIE-Question 2:

☑



GEOMETRIE-Question 3:

☑

Il faut absolument réviser les cours postés sur le notre Blog



GEOMETRIE-Question 4:

☑



GEOMETRIE-Question 5:

☑



GEOMETRIE-Question 6:

☑



GEOMETRIE-Question 7:

☑



GEOMETRIE-Question 8:

Il s’agit d’un angle inscrit (CÂB) lié à un angle au centre (CÔB), donc :
CÔB= 2 CÂB (1)
On constate aussi que CAB est triangle équilatéral donc;
CÂB= 60°

Alors:
CÔB= 2 x 60°=120°



GEOMETRIE-Question 9:



GEOMETRIE-Question 9:

Dans ce type de question on applique les lois des proportions
(les rapports entre tous les éléments de l’image)

Donc on choisi une référence dont les dimensions sont connues, et 
on mesure l’objet par cette référence

A CONDITION QUE LA 
REFERENCE ET 

L’ELEMENT MESURE 
SOIENT SUR LE MEME 

PLAN



GEOMETRIE-Question 9:

On a choisi l’homme qui porte la jellaba  
comme référence 

Et après on compte combien de fois il 
rentre dans la porte; approximativement la 
porte fait 6,25 fois de la hauteur de notre 

référence 

On connait aussi qu’un homme standard 
mesure 1,8m d’hauteur donc la hauteur de 

la porte est :

6.25x1m80=11,25m



☑

GEOMETRIE-Question 9:



GEOMETRIE-Question 10:

☑



GEOMETRIE-Question 11:

☑

1cm→1000cm

2,4cm→x cm

X=2,4*1000=2400cm=24m



GEOMETRIE-Question 12:

☑



☑

GEOMETRIE-Question 13:



GEOMETRIE-Question 14:

☑



GEOMETRIE-Question 15:

☑



GEOMETRIE-Question 16:

☑



GEOMETRIE-Question 17:

☑



GEOMETRIE-Question 18:



GEOMETRIE-Question 18:
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20,5x 9= 



GEOMETRIE-Question 18:

1,5x4= 

7x1= 

Donc la surface approximative du cet 
appartement est 



GEOMETRIE-Question 18:

☑



GEOMETRIE-Question 19:

☑



GEOMETRIE-Question 20:

☑
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